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SUMARIO 

1- ATA DA 65' sEssAo CONJUNTA, EM 9 DE 
OUTUBRO DE 1991 

L1-ABERTURA 
1.2 - ORDEM DO DIA 
Medida Provis6ria n° 299, de 1991, que interpret a a 

Lei n° 8.031, de 12 de abril de 1990. (Apreciagao preliminar 
da admissibihdade.) Discussao sobrestada, em virtude da 

falta de quorum para 0 prosseguimento da sessao, ap6s 
usar da palavra 0 Sr. Wilson Campos. 

1.2.1- Comunica-.ao da Presidencia 
Convoca~ao de sessao conjunta a realizar-se hoje, as 

19 horas, destinada a aprecia~ao da admissibilidade da Me­
did a Provis6ria n° 299. 

1.3 - ENCERRAMENTO 

Ata da 65~ Sessao Conjunta, em 9 de outubro de 1991 
1 ~ Sessao Legislativa Ordinaria, da 49~ Legislatura 

Presidencia do Sr. Mauro Benevides 

As 11 HORAS E 30 MINUTOS, ACHAM-SE PRESEN­
TES OS SRS. SENADORES: 

Alexandre Costa - Almir Gabriel - Aluizio Bezerra 
- Amazonino Mendes - Beni Veras - Carlos Patrocfnio 
- Chagas Rodrigues - Cid Sab6ia de Carvalho - Coutinho 
Jorge - Dirceu Carneiro - Divaldo Suruagy - Eduardo 
Suplicy - E1cio Alvares - Esperidiao Amin - Epitacio Cafe­
teira - Francisco Rollemberg - Garibaldi Alves - Gui­
lherme Palmeira - Humberto Lucena - lram Saraiva -
Irapuam Costa JUnior - Joao Fran~a - Joao Rocha - Jose 
Eduardo - Jose Foga~a - Jose Paulo Bisol - Jose Richa 
- JUlio Campos - Junia Marise - Jutahy Magalhiies -
Levy Dias - Louremberg Nunes Rocha - Lucfdio Portella 
- Magno Bacelar - Marcio Lacerda - Marco Maciel -
Marluce Pinto - Mauricio Correa - Mauro Benevides -
Meira Filho - Nabor Junior - Nelson Wedekin - Odacir 
Soares - Oziel Carneiro - Pedro Simon - Rachid Saldanha 

Derzi - Raimundo Lira - Ronaldo Aragao - Ronan Tito 
- Ruy Bacelar - Telmo Vieira - Valmir Campelo - Wilson 
Martins. 

E os SRS. DEPUTADOS: 

Roraima 
Avenir Rosa - PDC; Francisco Rodrigues - PTB; Joao 

Fagundes - PMDB; Marcelo Luz - PTR; Ruben Bento 
- B1oco; Teresa Juca - PDS. 

Amapa 
Aroldo G6es -/- PDT; Eraldo Trindade - Bloco; Fatima 

Pelaes - Bloco; Gilvam Borges - B1oco; Lourival Freitas 
- PT; Murilo Pinheiro - BIoco; Sergio Barcellos - BLoco; 
Valtlenor Gu~d~s - PTR. 
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Diretor-Geral do Seaado Federal 
AOACIEL DA SILVA MAlA 
Diretor EJ:ec:vtivo 
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I_preuo lOb reapouabiJidade cia Mesa do Seudo Federal 

CARl.(l) HOMBRO VIEIRA NINA 
Diretor Adlllilailtrativo 

ASSINATURAS 

LUIZ CARLOS DE BASTOS 
Diretor laduatrial 

Semeatral .. _ ... _ ...........................•••• _ ..• _ ..• _ •..•.........•...•.......•..... _ ••• _ CIS 3.519,65 

FlDRIAN AUGUS10 llUIlNHO MADRUGA 
Diretor Adjuato 

Para 

Alacid Nunes - Bloco; Carlos Kayath - PTB; Domingos 
Juvenil- PMDB; Eliel Rodrigues - PMDB; Giovanni Quei­
roz - PDT; Hihlrio Coimbra - PTB; Mano Chermont -
PTB; Mario Martins - PMDB; Paulo Rocha - PT; Paulo 
Titan - PMDB; Socorro Gomes - PC do B; VaIdir Ganzer 
-PT. 

Amazonas 

Beth Azize - PDT; Eduardo Braga - PDC; Euler Ribei­
ro - PMDB; Ezio Ferreira - Bloco; Jose Dutra - PMDB; 
Ricardo Moraes - PT. 

Rondonia 

Carlos Camun;a - PTR; Edison Fidelis - PTB; Jabes 
Rabelo - PTB; Maurfcio Calixto - PTB; Reditario Cassol 
-PTR. 

Acre 

Celia Mendes - PDS; Francisco Diogenes - PDS; Joao 
Maia - Bloco; Ronivon Santiago - Bloco; Zila Bezerra 
-PMDB. 

Tocantins 

Derval de Paiva - PMOB; Freire Junior - Bloco; Haga­
hus Araujo - PMDB; Leomar Quintanilha - PDC; Osvaldo 
Reis - PTR; Paulo Mourao - POS. 

Maranhao 

Cesar Bandeira - Bloco; Costa Ferreira - Bloco; Daniel 
Silva - Bloco; Eduardo Matias - PDC; Francisco Coelho 
- POC; Haroldo Sab6ia - PDT; Joao Rodolfo - PDS; 
Jose Burnett - Bloco; Jose Carlos Saboia - PSB; Jose Rei­
naldo - Bloco; Nan Souza - Bloco; Paulo Marinho - Bloco; 
Sarney Filho - Bloco. 

Ceara 

Antonio dos Santos - Bloco; Ariosto Holanda - PSB; 
Carlos Virgilio - PDS; Edson Silva - PDT; Ernani Viana 
- PSDB; Etevaldo Nogueira - Bloeo; Gonzaga Mota -
PMDB; Jackson Pereira - PSDB; Luiz Girao - PDT; Luiz 
Pontes - PSDB; Marco Penaforte - PSDB; Mana Luiza 
Fontene.le - PSB; Moroni Torgan - PSDB; Orlando Bezerra 
- BIoco; Pinhero Landim - PMDB; Sergio Machado -
PSDB; Ubiratan Aguiar - PMDB; Vicente Fialho - Bloco. 

Ttragcm 2200 c:xemplarea. 

Piaui 

B. Sa - SIP; Caldas Rodrigues - Bloco; Ciro Nogueira 
- Bloco; Felipe Mendes - PDS; Jesus Tajra - Bloco; Joao 
Henrique-PMDB; Jose LuizMaia-PDS; Murilo Rezende 
- PMDB; Paes Landim - Bloco; Paulo Silva - PSDB. 

Rio Grande do Norte 

Aluizio Alves - PMDB; Fernando Freire - Bloco; Fla­
vio Rocha - Bloco; Tbere Ferreira - Bloco; Joao Faustino 
- PSDB; Ney Lopes - Bloco. 

Paraiba 

Adauto Pereira - Bloco; Edivaldo Motta - PMDB; 
Efraim Morais - Bloco; Francisco Evangelista - PDT; Ivan 
Burity - Bloco; Ivandro Cunha Lima - PMDB; Jose Luiz 
Clerot - PMDB; Jose Maranhao - PMDB; Rivaldo Medei­
ros - Bloco; Vital do Rego - PDT. 

Pernambuco 

Alvaro Ribeiro - PSB; Fernando Bezerra Coelho -
PMDB; Gilson Machado - Bloco; Gustavo Krause - Bloeo; 
Jose Carlos Vasconcellos - Bloco; Jose Mendonc;a Bezerra 
- Bloco; Jose Moura - Bloco; Jose Mucio Monteiro -
Bloco; Luiz Piauhylmo - PSB; Maurflio Ferreira Lima -. 
PMDB; Maviael Cavalcanti - Bloco; Miguel Arraes - PSB; 
Nilson Gibson - PMDB; Osvaldo Coelho - Bloco; Pedro 
Correa - Bloco; Renildo Calhelros - PC do B; Roberto 
Franca - PSB; Roberto Freire - PCB; Roberto Magalhaes 
- Bloco; Salatiel Carvalho - PTR; Sergio Guerra - PSB; 
Wilson Campos - PMDB. 

Alagoas 

Augusto Farias - Bloco; Cleto Falcao - Bloco; Jose 
Thomaz Nona - PMDB; Luiz Dantas - Bloco; Mendonc;a 
Neto - PDT; Olavo Calheiros - SIP; Roberto Torres -
PTB; Vitorio Malta - Bloco. 

Sergipe 

Benedita de Figueiredo - Blaeo; Cleomlneio Fonseca 
- Bloeo; Djenal Gonc;alves - PDS; Everaldo de Oliveira 
- Bloco; Jeronimo Reis - Bloco; Jose Teles - PDS; Messias 
G6is - Bloco; Pedro Valadares - Bloeo. 

Bahia 

Alcides Modesto - PT; Angelo Magalhaes - Bloco; 
Aroldo Cedraz - Bloeo; Bemto Gama - Bloeo; Beraldo 
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Boaventura - PDT; Eraldo Tinoco - Bloco; Felix Mendonc;:a 
- PTB; Geddel Vieira LIma - PMDB; Genebaldo Correia 
- PMDB; Haroldo Lima - PC do B; Jabes Ribeiro - PSD B; 
Jairo Azi - PDC; Jairo Carneiro - Bloco; Jaques Wagner 
- PT; Joao Almeida - PMDB; Joao Alves - Bloco; Joao 
Carlos Bacelar - PMDB; J onival Lucas - PDC; Jorge Khou­
ry - Bloco; Jose Carlos Aleluia - Bloco; Jose Falcao -
Bloco; Jutahy Junior - PSDB; Luis Eduardo - Bloco; Luiz 
Moreira - PTB; Luiz Viana Neto - PMDB; Manoel Castro 
.......,. Bloco; Nestor Duarte - PMDB:; Pedro lrujo - Bloco; 
Prisco Viana - PDS; Sebastiao Ferreira - PMDB; Sergio 
Gaudenzi - PDT; Uldurico Pinto - PSB; Waldir Pires -
PDT. 

Minas Gerais 

Aecio Neves - PSDB; Aloisio Vasconcelos - PMDB; 
Aracely de Paula - Bloco; Armando Costa - PMDB; Ave­
lino Costa - PL; Camilo Machado - Bloco; Celio de Castro 
- PSB; Edmar Moreira - Bloco; Elias Murad - PSDB; 
Felipe Neri - PMDB; Fernando Diniz - PMDB; Genesio 
Bernardino - PMDB; GetUlio Neiva - Bloco; Humberto 
Souto - Bloco; Ibrahim Abi-Ackel - PDS; Irani Barbosa 
- PL; Israel Pineiro - PRS; Joao Rosa - PMDB; Jose 
Aldo - PRS; Jose Geraldo - PMDB; Jose Ulisses de Oliveira 
-PRS; Lael Varella -Bloco; Leopoldo Bessone -PMDB; 
Luiz Tadeu Leite - PMDB; Marcos Lima - PMDB; Mano 
de Oliveira - PTR; Mauricio Campos - PL; Neif Jabur 
- PMDB; Nilmario Miranda - PT; Odelmo Leao - Bloco; 
Osmanio Pereira - PSDB; Paulino Cicero de Vasconcelos 
- PSDB; Paulo Afonso Romano - PFL; Paulo Delgado 
- PT; Paulo Heslander - PTB; Pedro Tassis - PMDB; 
Romel Anisio - Bloco; Ronaldo Perim - PMDB; Samir 
Tannus - PDC; Sandra Starlmg - PT; Saulo Coelho -
PSDB; Sergio Naya - PMDB; Tilden Santiago - PT; Vitto­
rio Medioli - PSDB; Wagner do Nascimento - Bloco; Wil­
son Cunha - PTB; Zaire Rezende - PMD B. 

Espirito Santo 

Aloizio Santos - PMDB; Etevalda de Menezes -
PMDB; Joao Bapttsta Motta - PSDB; Jones Santos Neves 
- PL; Jorio de Barros - PMDB; Nilton Baiano - PMDB; 
Paulo Hartung - PSDB; Roberto Valadao - PMDB. 

Rio de Janeiro 

Aldir Cabral- PTB; Alvaro Valle - PL; Amaral Netto 
- PDS; Arolde de Oliveira - Bloco; Artur da Tavola -
PSDB; Benedita ga Silva - PT; Carlos Alberto Campista 
- PDT; Carlos Lupi - PDT; Carlos Santana - PT; Cidinha 
Campos - PDT; Edesio Frias - PDT; Eduardo Mascarenhas 
- PDT; Fabio Raunheitti - PTB; Flavio Palmier da Veiga 
- Bloco; Francisco Dornelles - Bloco; Francisco Silva -
PDC; Jair Bolsonaro - PDC; Jamil Haddad - PSB; Jandira 
Reghali - PC do'B; Joao Mendes - PTB; Jose Egydio­
Bloco; Junot Abi-Ramia - PDT; Laerte Bastos - PDT; 
Laprovita Vieira - PMDB; Marino Clinger - PDT; Miro 
Teixeira - PDT; Nelson Bornier - PL; Paulo de Almeida 
- PTB; Paulo Portugal- PDT; Paulo Ramos - PDT; Ro­
berto Jefferson - PTB; Rubem Medina - Bloco; Sergio 
Arouca - PCB; Sergio Cury - PDT; Simao Sessim - Bloco; 
Vivaldo Barbosa - PDT; Wanda Reis - PMDB. 

Sao Paulo 

Alberto Goldman - PMDB; Aldo Rebelo - PC do 
B; Andre Benassi - PSDB; AntOnio Carlos Mendes Thame 

-PSDB; ArnaldoFariade Sa-Bloco; AryKara-PMDB; 
Beto Mansur - PDT; Cardoso Alves - PTB; Cunha Bueno 
- PDS; Diogo Nomura - PL; Eduardo Jorge - PT; Ernesto 
GradelJa - PT; Euclydes Mello - Bloco; fabIO Feldmann 
- PSDB; Fabio Melrelles - PDS; Fausto Rocha - Bloco; 
Florestan Fernandes - PT; Gastone Righi - PTB; Geraldo 
Alckmin Filho - PSDB; Helio Bicudo - PT; Helio Rosas 
- PMDB; Jorge Tadeu Mudalen - PMDB; Jose Cicote -
PT; Jose Dirceu - PT; Jose Genoino - PT; Jose Maria 
Eymael - PDC; Jose Serra - PSDB; Jurandyr Paixao -
PMDB; Koyu Iha - PSDB; Liberato Caboclo - PDT; Luiz 
Carlos Santos - PMDB; Luiz Gushiken - PT; Magalhaes 
Teixeira - PSDB; Manoel Moreira - PMDB; Marcelino 
Romano Machado - PDS; Marcelo Barbieri - PMDB; Mau­
riCI Mariano - Bloco; Mendes Botelho - PTB; Nelson Mar­
quezelli - PTB; Pedro Pavao - PDS; Ricardo Izar - PL; 
Roberto Rollemberg - PMDB; Robson Tuma - PL; Solon 
Borges dos Reis - PTB; Tadashi Kuriki - Bloco; Tuga Ange­
rami - PSDB; Vadao Gomes -'Bloco; Valdemar Costa 
- PL; Walter Nory - PMDB. 

Mato Grosso 

Augustinho Freitas - PTB; J oaquim Sucena PTB; Jonas 
PinheIro - Bloco; Jose Augusto Curvo - PL; Rodrigues 
Palma - PTB; Wellington Fagundes - PL; Wilmar Peres 
-PL. 

Distrito Federal 

Augusto Carvalho - PCB; Benedito Domingos - PTR; 
Chico Vigilante - PT; Eurides Brito - PTR; Maria Laura 
- PT; Osorio Adnano - Bloco; Paulo Octavio - Bloco; 
Sigmaringa Seixas - PSDB. 

Goias 

Antomo de Jesus - PMDB; Antonio Faleiros - PSDB; 
Delio Braz - PMDB; Joao Natal- PMDB; Lazaro Barbosa 
- PMDB; Lucia Vania - PMDB; Luiz Soyer- PMDB; 
Maria Valadao -PDS; Mauro Borges - PDC; Mauro Miran­
da - PMDB; Osorio Santa Cruz - PDC; Paulo Mandarino 
- PDC; Pedro Abrao - PMDB; Roberto Balestra - PDC; 
Ronaldo Caiado - SIP; Virmondes Cruvinel- PMDB. 

Mato Grosso do Sui 

Elfsio Curvo - Bloco; FhivlO Derzi - Bloco; George 
Takimoto - Bloco; Jose Elias - PTB; Nelson Trad - PTB; 
Valter Pereira - PMDB; Waldu Guerra - Bloco. 

Pl:rana 

AntOnio Barbara - Bloco; Basilio Villani - Bloco; Car­
los Roberto Massa - Bloco; Carlos Scarpelini - PMDB; 
Deleino Tavares - PMDB; EdeslO Passos - PT; Edi Sili­
prandi - PDT; Elio Dalla-Vecchia - PDT; Fhivio Arns -
PSDB; Ivanio Guerra - Bloco; Joni Varisco - PMDB; Jose 
Felinto - PMDB; Luciano Pizzatto - Bloco; Luiz Carlos 
Hauly - PMDB; Max Rosenmann - Bloco; Munhoz da 
Rocha - PSDB; Onaireves Moura - PTB; Otto Cunha­
Bloeo; Paulo Bernardo - PT; Pedro Tonelli - PT; Pinga 
Fogo de Oliveira - Blpeo; Reinhold Stephanes - Bloco; 
Renato Johnsson - Bloco; Romero Filho - PMDB; Rubens 
Bueno - PSDB; Said Ferreira - PMDB; Werner Wanderer 
- Bloeo; Wilson Moreira - PSDB; 
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Santa Catarina 

Angela Amin - POS; Cesar Souza - Bloco; Oejandir 
Oalpasquale - PMOB; Eduardo Moreira - PMOB; Jarvis 
Gaidzinski - PL; Luci Choinacki - PT; Luiz Henrique -
PMOB; Nelson Morro - Bloco; Neuto de Conto - PMOB; 
Orlando Pacheco - Bloco; Paulo Ouarte - Bloco; Renato 
Vianna - PMOB; Ruberval Pilotto - PDS; Vasco Furlan 
-POS. 

Rio Grande do Sui 

Adao Pretto - PT; Adroaldo Streck - PSDB; Adylson 
Motta - PDS; Amaury Muller - POT; Antonio Britto -
PMDB; Arno Magarinos - BIoco; Carlos Azambuja - POS; 
Carlos Cardinal - POT; Carrion Junior - PDT; Eden Pedro­
so - PDT; Fernando Carrion - PDS; Fetter Junior - POS; 
Germano Rigotto - PMOB; Ibsen Pinheiro - PMOB; Ivo 
Mainardi - PMOB; Joao de Deus Antunes - PDS; Jose 
Fortunati - PT; LUIs Roberto Ponte - PMDB; Mendes Ri­
beiro - PMDB; Nelson Jobim - PMOB; Odacir Klem­
PMOB; Osvaldo Bender - POS; Paulo Paim - PT; Raul 
Pont - PT; Telmo Kirst - POS; Valdomiro Lima - POT; 
Victor Faccioni - POS; Wilson Muller - POT. 

o SR. PRESIDENTE (Mauro Benevides) - As listas 
de presen<;a acusam 0 comparecimento de 55 Srs. Senadores 
e 426 Srs. Deputados. Havendo numero regimental, declaro 
aberta a sessao. 

Nao ha oradores inscritos para 0 perfodo de breves comu­
nica<;6es. 

o SR. PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Passa-se it 

ORDEMDO DIA 
Oiscussao, em turno unico (aprecia,<ao preliminar 

da admissibllidade quanto aos aspectos de relevancia 
e urgencia) da Medida ProVISO ria n° 299, de lode outu­
bro de 1991, que mterpreta a Lei n° 8.031, de 12 de 
abril de 1990. 

A comissao mista, em seu Parecer n° 46, de 
1991-CN, conc1uiu pela admissibilidade da medida pro­
visOria. 

No praza regImental foi apresentado recurso, nos termos 
do § 2" do art. 5° da Resolu,<ao n° 1, de 1989-CN. 

Com a palavra 0 nobte Deputado Wilson Campos. 
o SR. WILSON CAMPOS (PMDB - PE. Sem revisao 

do orador.) - Sr. Presidente, Sr" e Srs. Congressistas, a 
nossa decep<;ao e muito grande, porque ja sabemos que a 
Comissao votou pela admissibilidade da Medlda Provisoria 
n° 299, segundo fui mformado - mas mio confirmei a infor­
ma<;ao - por 7 votos a 3, 0 que constitui uma agressao a 
nacionalidade brasileira, principalmente se notarmos que 0 

Sr. Procurador-Geral da Republica, Dr. Aristides Junqueira, 
estranha que possa mesmo haver a admissibilidade. 

Sabemos que isso - desculpe-me. Sf. Presidente, pela 
expressao jocosa que YOU usar - e urn balaio de gatos, pois 
se pode comprar no exterior Cn!dito da Dfvida Eterna com 
75% de desagio para participar de sse malfadado leilao. Aqui, 
os jornais noticiaram que os T{tulos da Divida Agniria serao 
tambem us ados como moeda de pagamento - aquilo que 
chamaram de moedas poderes - e servirao tambem para 
credito dessa infeliz iniciativa do Governo. 

Nao posso delxar de aceitar, porque e necessario, a priva­
tizac;ao de varias empresas. Mas usemos a nossa moeda, os 
nossos cruzeiros. Jamais poderemos aceitar essas conversoes 
porque e urn proces!>o danoso para a Na,<ao e representa um 

mal que teremos de enfrentar no futuro. 0 amanha para nos, 
para V. Ex" Sr. Presidente, para seus filhos, para seus netos, 
depende do que esta Casa vai aprovar ou nao. Devemos juntar 
nossos esforc;os. Fa,<o urn apelo no sentido de que nos junte­
mos todos para rejeitar 0 parecer pela admissibilidade da 
medi?a ~rovisoria e demonstrar a Na,<ao que a medida e in­
conshtuclOna!. Trata-se uma medida protecionista que inte­
ressa a a~guem. Nao POSS? citar nomes porque nao participei 
da negoclata. Nao posso cttar os nomes desses que ja viajaram 
para 0 exterior e estao voltando com 0 bolso cheio de Creditos 
da Dfvida Externa, adquiridos com urn des agio de 75%. A 
d(vi,da interna em torno desses titulos, que se dizem podres, 
esta sendo comprada com 80% de desagio - isso foi noticiado 
pela imprensa. 

Oeixo aqui este meu protesto e fa,<o urn apelo aos Srs. 
C~n~ressistas, pePl!tados e Senadores, no sentido de que 
re]eltemos, de ImedIato. 0 parecer pela admissibilidade inte­
gral da medida emihda pela Comissao Mista do Congresso 
Nacional. 

o Sr. Jose Genoino - Sr. Presidente, pe,<o a palavra 
pel a ordem. 

o SR. PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Tern V. Ex' 
a palavra. 

o SR. JOSE GENOINO CPT - SP. Sem revisao do ora­
dor.) - Sr. Presidente. V. Ex' convocou a sessao de hoje, 
e eu estava temendo que nao existisse 0 quorum para a sua 
realiza,<ao. Como estamos discutindo materia da maior impor­
tancia, a admissibilidade da Medida Provisoria n° 299 - e 
queremos derrota-la no plenario -, para que nao fiquemos 
no faz-de-eonta de que ha sessao, sohelto a V. Ex", com base 
no art 29, a suspensao desta sessao, por falta de quorum, 
ou a verificat;ao do numero regimental para que prossigamos. 
E preciso. Sr. Presidente, que tenhamos uma sessao com quo­
rum - e podera ser a noite - para que possamos votar 
com 0 ple11lirio cheio a admlssibllidade da Medida Provis6ria 
n° 299. 

Por isto, formulo esta questao de ordem. 
o SR. PRESIDENTE (Mauro Benevides) - 0 nobre 

Lider Jose Genoino argtii, em prol de sua tese, 0 que preeeitua 
o art. 29 do Regimento Comum, porque, indiscutivelmente, 
e visfvel a falta de quorum para 0 prossegUlmento dos traba­
Ihos desta sessao. Em razao disto, a Mesa nao tern outra 
aIternativa senao proclamar a inexistencla de quorum e eonvo­
car para as 19h de hoje sessao do Congresso Nacional. que 
tera por objetivo decidir sobre a admissibilidade, nos aspectos 
de relevancia e urgencia, da Medida Provis6ria n° 299. 

o Sr. Adylson Motta - Sr. Presidente, pe,<o a palavra peJa 
ordem. 

o SR. PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Tern V. Ex' 
a palavra peJa ordem. 

o SR. ADYLSON MOTTA (PDS - RS. Sem revisao 
do orador.) - Sr. Presidente, apenas pe,<o a V. Ex' que 
consigne minha presen,<a na sessao de ontem e na de hoje. 
Par nao haver outra forma de aferHa, pe<;o a V. Ex' que 
a fa,<a constar em lltu. 

o SR. PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Perreita­
mente, nobre Lider Adylson Motta. 

V. Ex", sem duvida, e uma das figuras mais assiduas 
desta Casa. sempre presente no plenario mediante as interven­
<;6es que faz da tribuna do Congresso Nacional. 

o SR. PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Nada mais 
havendo a tratar. a Presidencia encerra a presente sessao. 

(Lel'anta-se a sesstio as 12 horas e 43 minutos.) 
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